

「關懷少年法律講座暨投籃機及歌唱比賽」活動

臺北少年觀護所與新北市觀護協會於 103 年 9 月 18 日一起舉辦「關懷少年法律講座暨投籃機及歌唱比賽」活動，為啟發收容少年對法律常識的興趣並提高其榮譽感。由現任新北市觀護協會鍾理事長祥明、鶯歌分會王會長茄明與觀護協會各分會友參加此一活動，並邀請到士林地方法院吉保護調查官靜如蒞臨講述法律基本常識，以深入淺出方式，講解法律相關規定；隨即收容少年歌唱比賽及投籃機比賽粉墨登場，少年們無不使出渾身解數爭取佳績，全場觀眾反應互動熱烈。

鄭所長致詞時表示，本所在有限人力下，秉持德、智、體、群、美五育均衡理念，並兼顧生命教育、品格教育內容，向來承蒙外界挹注無限資源，此次更感謝新北市觀護協會鍾理事長祥明等一行人，熱心公益，讓在所少年感受外界無比溫暖與關懷。除鼓勵各參賽者勝不驕敗不餒，珍惜此一分享與學習的機會，並表示該協會為協助政府推展觀護、輔導工作，防止青少年犯罪，促進社會和諧為目的，全心對失足的少年做輔導與矯正的工作，以造福青少年並回饋社會為目的，向來不遺餘力，亦期望在所少年不要辜負新北市觀護協會之美意，要努力改過，出社會後痛改前非，做個有用的人。

